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ВІТАЄМО!

ДОРОГІ ДРУЗІ, КОЛЕГИ, ОДНОДУМЦІ!
СЕРДЕЧНО ВІТАЄМО ВАС 

З ПРИЙДЕШНІМ НОВИМ РОКОМ!

Рік, що минає, незважаючи на всі труднощі, став 
для нас особливим. Цього року компанія відзна-

чила свій тридцятирічний ювілей, відкривши цим 
нову сторінку в книзі історії свого становлення. За цей 

проміжок часу ми стали по-справжньому народним брендом, об’єд-
нуючим фактором для кожного українця як всередині країни, так  
й за її межами! 

Звичайно ж, цей ювілей хотілось би відсвяткувати масштабно 
та яскраво. Але не на часі! Зараз всі наші спільні зусилля, вся наша 
енергія спрямована на підтримку та допомогу нашим військовим  

та всім силам оборони!

З початку війни понад чотири тисячі наших з вами колег та друзів зі 
зброєю у руках боронять нашу Батьківщину від рашистської навали. 

На жаль, майже сто сімдесят з них загинуло, понад триста отрима-
ли поранення, й цей сумний відлік поки ще не закінчено. 

Вічна пам’ять та слава нашим Героям-захисникам!

Сьогодні, долаючи всі виклики та труднощі, ми гідно тримаємо стрій! 
Робимо все можливе та неможливе, щоби забезпечити кожного україн-

ця продуктами харчування та товарами першої необхідності. Відкриває-
мо нові магазини, поступово відновлюємо свою діяльність у звільнених від 
окупації регіонах. Впроваджуємо сучасні сервіси, реалізовуємо десятки со-

ціальних та благодійних проєктів.

І в цьому, беззаперечно, ваша заслуга!
Ми щиро вдячні кожному з вас, хто працює в магазинах та на розподільчих 

центрах під ракетними обстрілами, хто доставляє на вантажівках товари під 
авіанальотами, хто не зупиняє виробничі потужності та забезпечує безперебій-

ність усіх процесів під час повітряних тривог та блекаутів. 
Кожному з ІТ-фахівців, економістів та фінансистів, логістів, закупників, аналітиків, диспет-

черів, працівників регіональних офісів, фахівців з безпеки, технічних працівників, фахівців з не-
рухомості та розвитку, персональників, юристів, маркетологів, комунікаційників, операторів  
«гарячої лінії» тощо.

Кожному керівникові та рядовому співробітнику!   
Кожному з вас! За вашу самовіддану працю, за вашу стійкість, мужність, незламність та про-

фесіоналізм!

Напередодні новорічних свят хочемо побажати вам та вашим сім’ям домашнього затишку та 
тепла, підтримки рідних та близьких, здоров’я та оптимізму!

Нехай Новий рік принесе вам радість від нових успіхів та досягнень, нехай будуть вірними одно-
думцями ваші колеги та партнери. Нехай у ваших сім’ях панує злагода та спокій, а лихо обходить 
стороною.

МИРУ ТА ПЕРЕМОГИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!

Рада директорів корпорації «АТБ»
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДОРОГІ ДРУЗІ!
	 ЩИРО ТА ВІД УСЬОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС З НОВИМ, 2024 РОКОМ!

Черговий воєнний рік, що минає, був для нас винятковим. У цьому році ми відзначили 
тридцятиріччя компанії, яка упродовж всього свого становлення та розвитку стала 
безперечним лідером всієї української торгової галузі. Стала по-справжньому народ-
ним та об’єднуючим брендом для кожного українця. А у теперішній час – одним із сим-
волів незламності та відновлення. 

Зрозуміло, що ми не започатковували масштабне святкування, спрямувавши всі 
наші поздоровлення та зусилля на особливий, «ювілейний» донат для ЗСУ. Й це, без пе-
ребільшень, була найкраща відзнака для нас. Але ми обов’язково відсвяткуємо всі від-
кладені свята після нашої Перемоги! 

Рік, що минає, став для кожного з нас серйозним випробуванням на міцність, стій-
кість та витримку. Війна повністю перевернула наш усталений робочий ритм, наше 
звичайне, а головне, мирне життя. 

Але ми сьогодні гідно тримаємо свій, гуманітарний фронт країни, зміцнюємо фундамент української продо-
вольчої безпеки.

На жаль, на цьому власному фронті ми теж несемо втрати. Понад дві сотні наших колег та друзів отрима-
ли поранення, більше сотні – загинуло. Та цей сумний відлік поки ще не закінчено. Вічна пам’ять та слава усім 
нашим Героям-захисникам!

Сьогодні, незважаючи на всі виклики та труднощі, ми продовжуємо свій розвиток, відкриваємо нові магази-
ни, поступово відновлюємо свою діяльність у звільнених від окупації регіонах. Реалізовуємо десятки соціаль-
них проєктів та надаємо сотні тонн гуманітарної допомоги нашим військовим та переселенцям.

Все це – безсумнівна заслуга усієї нашої надпрофесійної команди, нашої великої родини «АТБ». Я щиро вдячна 
кожному з вас, хто, працюючи у надважких умовах, допомагає один одному долати труднощі! Кожному з вас, 
хто своєю кропіткою працею, крок за кроком наближає нас до такої жаданої Перемоги.

Нехай наступний рік буде успішним для всіх ваших починань і привнесе у ваше життя тільки щасливі зміни, 
за якими обов’язково будуть благополуччя й процвітання.

Бажаю вам незгасних сил, сімейного щастя та незмінного успіху. Здоров’я й тепла вашим близьким та рід-
ним людям!

МИРУ ТА ПЕРЕМОГИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою
Генеральний директор ТОВ «АТБ-Маркет»

Наталія Анатоліївна Шаповалова

Н. А. Шаповалова

ВІТАЄМО!

Цього року лідер вітчизняно-
го ритейлу «АТБ» започаткував 
новий тренд у вітчизняному біз-
нес-середовищі – всі подарунки 
до 30-річного ювілею «АТБ» кон-
вертували у донат для ЗСУ, сума 

якого сягнула 168 мільйонів 
гривень.

Благодійний марафон три-
вав два місяці, протягом яких 
кожен незалежно від статків і 
статусу міг зробити власний 
внесок у наближення нашої 
Перемоги. Компанія спеці-
ально випустила ексклюзив-
ну «Колекцію єдності «АТБ» 
(фірмові стікери, футболки, 
худі, шкарпетки, чашки, канц- 
товари та безліч цікавих суве-
нірів). Кошти від продажу та-
ких товарів у всіх магазинах 
«АТБ» спрямовували на допо-
могу нашим захисникам. Зав-

дяки єднанню навколо священ-
ної мети українських громадян  
і долученню партнерів по бізнесу 
вдалося зібрати 68 млн гривень. 
Компанія «АТБ» додала до них 

ще сто мільйонів власних коштів, 
збільшивши розміри «ювілейно-
го» донату до 168 млн.

Станом на сьогодні ці кошти 
вже воюють на нашому боці, ря-
туючи життя українським воїнам і 
допомагаючи нищити ворога.

Військовим підрозділам при-
дбано та передано 240 багато-
функціональних всюдихідних пі-
капів Mitsubishi L200. Українську 
армію дронів поповнили 470 су-
часних БПЛА Mavic3 Pro.

Військові медики отримали 
чотири новенькі спеціалізовані 
автівки. Дніпропетровська об-
ласна клінічна лікарня ім. Меч-
никова одержала сучасне медич-
не обладнання, яке розширило 
можливості порятунку життя та 
повернення здоров’я важкопо-
раненим українським воїнам.

РЕЗУЛЬТАТОМ БЛАГОДІЙНОГО МАРАФОНУ «АТБ» 
СТАВ 168-МІЛЬЙОННИЙ ДОНАТ ДЛЯ ЗСУ

«АТБ» ДЛЯ ЗСУ
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«АТБ» – ПЕРЕМОЖЕЦЬ У КОНКУРСІ PR-КЕЙСІВ 
У НОМІНАЦІЇ «PR-КОМПАНІЯ ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ»

НА PR-МАРАФОН 2023!

«RAU AWARDS-2023»

НОВИНИ ПІДПРИЄМСТВ

НОВИНИ ПІДПРИЄМСТВ

Високоповажне журі та про-
фесійна спільнота визначили 
наш кейс «Фура «АТБ» у Херсо-
ні» як найкращий комунікацій-
ний проєкт 2022-2023 року! 

У короткому описі до цього 
кейсу йшлося про те, що після 
перфомансу, влаштованому на- 
шим давнім партнером Еялем 
Ісраелі під час деокупації Хер-
сона, – «АТБ»  став одним із 
символів незламності та повер-

нення життя під український 
прапор на звільнених терито-
ріях. Символом віри у немину-
чість нашої омріяної Перемоги! 

І це так без перебільшень. 
Згуртована, мужня, незлам-

на, людяна, професійна та ви-
сокоефективна команда – це 
про «АТБ»! Саме ця команда 
робить неймовірні речі. Дося-
гає неймовірних результатів.

Як 30 років тому, так і зараз! 
Конкуруючи тільки з собою, 

ставлячи виключно макси-
мальні цілі, долаючи будь-які 
виклики та перешкоди, єднаю-

чи у непрості часи країну, на-
дихаючи її своїм прикладом та 
самовідданістю! 

6 грудня в Києві відбулася 
VI церемонія нагородження 
кращих компаній сфери роз-
дрібної торгівлі та торговель-
ної нерухомості України – «RAU 
Awards-2023». 

Гостями «RAU Awards-2023» 

стали топ-менеджери та керів-
ники компаній, які  забезпечу-
ють українців усім необхідним 
під час повномасштабної вій-
ни та  відіграють ключову роль  
у формуванні та розвитку цивілі-
зованого ринку ритейлу в країні.

Кращі компанії сфери роз-
дрібної торгівлі змагалися за 
перемогу в 18-ти номінаціях, 
торгово-розважальні центри 
боролися за перемогу у вось-
ми номінаціях. Переможців 
визначили голосуванням Екс-
пертної ради, до якої ввійшли 

представники профільних асо-
ціацій, ритейлу, девелопменту, 
консалтингових і брокерських 
компаній, і відкритим голосу-
ванням учасників ринку. 

Мережу «АТБ» визнано кра-
щою в номінації «Компактний 
супермаркет року в FMCG». 
Нагороду отримав заступник 
Генерального директора з ко-
мерційної нерухомості Олек-
сандр Зуб. 

Пишаємося кожною відзна-
кою та працюємо на Пере- 
могу!

ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
З нагоди Нового року та Різдва Христового хочу висловити щирі вітання.
Бажаю вам усім радості, благополуччя та невичерпної енергії у прийдешньому році.
Цей рік показав, що, незважаючи на всі випробування та перешкоди, ми досягаємо 

успіхів та поставленої мети завдяки вашій плідній праці та незламному характеру!

Нехай ці святкові дні принесуть вам затишок в колі родини та незабутні моменти  
з близькими. Спільно працюючи, ми досягнемо нових висот та спільної мети –  
Перемоги!

МИРУ, ДОСТАТКУ ТА ПРОЦВІТАННЯ ВАШИМ СІМ’ЯМ!

Генеральний директор ТОВ МФ «Фаворит Плюс» 
Едуард Миколайович БурчакЕ. М. Бурчак
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Майже дві тисячі новоріч-
них подарунків від «АТБ» от-
римали поранені українські 
воїни.

Перейшовши ще у пер-
ший день війни на особливий 
режим роботи, «АТБ» стала 
справжньою українською ме-
режею незламності та надій-
ною точкою опори для наших 
захисників. 

Цього року до різдвяно-но-
ворічних свят компанія ви-
рішила порадувати тисячі 
українських героїв, які стали 
на захист нашої країни та от-
римали поранення. Наразі ці 
військові проходять курси лі-
кування в шпиталях Дніпра, За-

поріжжя, Харкова, Чернігова, 
Білої Церкви, Житомира, Луць-
ка. Для них «АТБ» підготувала 
1950 святкових подарунків, які 
було розподілено у відповід-
ності до кількості поранених, 
що перебувають на лікуванні 
у тому чи іншому медичному 
закладі. Святкову місію з до-
ставки солодощів військовим 
виконають наші колеги. Споді-
ваємося, що такий щирий крок 
від «АТБ» стане справжнім 
сюрпризом для них, надихне 
на скоріше одужання та сприя- 
тиме відновленню сил.

Нагадаємо, навіть зазнавши 
чималих втрат – потужностей, 
активів, «АТБ» продовжує пра-

цювати на зміцнення оборон-
ного потенціалу країни, надає 
системну підтримку ЗСУ.

Окрім якісного провіанту 
компанія системно допома-
гає Збройним силам сучасною 
технікою. «АТБ» передала на 
потреби армії вже більше ти-
сячі автівок спецпризначен-
ня та стільки ж сучасних дро-
нів. Загальна сума допомоги 
українським захисникам вже 
перевищила мільярд гривень. 
Станом на сьогодні близько 
4,5 тисячі працівників компанії 
стали на захист української не-
залежності – вступили до лав 
ЗСУ, тероборони та Національ-
ної гвардії.

СОЛОДКІ ПОДАРУНКИ ВІЙСЬКОВИМ
ДОПОМОГА

ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! ЛЮБІ ДРУЗІ!
ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС З НОВИМ РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ! 

Рік, що минає, видався надскладним для кожного з нас, для нашої країни. Однак,  
незважаючи на це, нам вдалося розвивати та розбудовувати підприємство, нарощува-
ти обсяги виробництва та впроваджувати нові види продукції. І всі ці результати були 
досягнуті завдяки нашій спільній роботі та згуртованості.

Тож у новий рік ми входимо з новими сподіваннями – на добрі зміни, на краще життя 
для себе та своєї родини, для своєї рідної землі. Я вірю що справдяться наші сподівання і 
все залежить від кожного з нас – від нашої відповідальності, життєвої позиції, щоденної 
кропіткої праці та віри у Перемогу.

Нехай у новому році у ваших домівках завжди панує тепло та затишок, а наша плідна 
праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього! Бажаю вам міцного здоров’я, 
матеріального благополуччя та мирного неба над усією Україною!

Генеральний директор ТОВ «Кондитерська фабрика «Квітень»  
Валентина Григорівна Бібо

В. Г. Бібо



ГРУДЕНЬ
2023

СТОР. 6

Новорічно-різдвяні свята це 
час, коли кожний прагне трохи 
відволіктися від побуту, метуш-
ні, поточних проблем. Особ-
ливо це актуально у нинішній 
воєнний час, коли рівень стре-
су у переважної більшості з нас 
значно вищий, ніж зазвичай. 

Наразі можливість відчути 
святковий настрій та занури-
тись у магічну атмосферу різд- 
вяного дива допоможе новий 
проєкт – «Різдвяні сторіс «АТБ»: 
історії святкових подарунків!».

Взяти участь зовсім несклад-
но. Купуєш спеціальні картки, 
які у святковий період можна 
отримати за акційною ціною – 

2 грн, та за допомогою унікаль-
них персонажів з цих карток 
створюєш власну святкову 
сторіс у популярних соціаль-
них мережах ТікТок, Інстаграм, 
а також у мобільному застосун-
ку «АТБ» (у розділі «Доповнена  
реальність AR»).

Повна різдвяно-новорічна 
колекція цього року містить 
в собі 24 картки з різними ге- 
роями. Кожен з них має окре-
мий оригінальний прояв у різ-
них сервісах. В Інстаграм мож-
на оживити персонажа на своїй 
сторінці, відсканувавши QR  
з картки, та допомогти героям 
перемогти у грі. За допомогою 

ТікТок-маски є можливість пе-
ревтілитись в одного з восьми 
різдвяних яскравих персо-
нажів. Цікаво, що картку № 20 
Лайк (Рідкісний) можна вико-
ристовувати як ТікТок-маску 
для домашнього улюбленця 
(кіт або пес).

У мобільному додатку «АТБ» 
також можна оживити ори-
гінальних персонажів карток 
і поділитися своєю різдвяною 
історією з близькими та друзя-
ми.

Святкова акція триватиме до 
15 січня 2024 року включно.

ЗБИРАЙ КОЛЕКЦІЙНІ КАРТКИ «АТБ»
ТА СТВОРИ ВЛАСНІ РІЗДВЯНІ СТОРІС 

ПРОЄКТИ-2022

ДОРОГІ ДРУЗІ, ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Вже другий рік поспіль ми живемо в надскладні часи, в умовах боротьби за свою дер-

жавність та визначення того, хто ми є як нація. З початком цієї загарбницької війни 
для усіх нас життя розділилося на до та після… 

Але навіть сьогодні в нашому житті проходять зміни, які, сподіваємося, дадуть 
поштовх до позитивних зрушень у визначенні своєї ідентичності. Одним з таких 
моментів є перехід України на новоюліанський календар та святкування частини 
релігійних свят в нові дати. Цей крок наближає Україну до західноєвропейських право-
славних держав і створює міст до влиття української нації в європейський простір.

У різдвяні та новорічні свята традиційно прийнято збиратися за одним столом  
з родиною та друзями. Тож, як і завжди, ми будемо святкувати за сімейним столом 
та вірити, що в наступному році нас збере єдність, а не горе.

Бажаю, щоб цілорічно у вашому домі були затишок, любов  та щастя, щоб справ-
дились надії на світле майбутнє. Нехай щоденно відбуваються дива, що радувати-
муть та грітимуть душу, все погане залишиться в 2023 році, а прийдешній рік при-
несе лише найкраще. І головне, нехай Перемога увірветься у ваше життя, щоб кожен 
день був щасливим!

НЕХАЙ БОГ ОБЕРІГАЄ ВАС ТА ВАШИХ БЛИЗЬКИХ!

Виконуючий обов’язки Генерального директора ТОВ «Ритейл-Девелопмент»
Віталій Володимирович Рудниченко 

ВІТАЄМО!

В. В. Рудниченко
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Після більш ніж 
річної паузи ро-
боту відновили 
два магазини –  
у Добропіллі та 
Покровську. 

Місцеві меш-
канці кажуть, 
що дуже чекали 

цього відкрит-
тя, скучили за 
улюбленими 
товарами, за-
пашною ка-
вою та приєм-
ними цінами.  

Асортимент 
магазинів у прифронтових містечках Донець-
кої області трохи зменшений, тут не продають 
алкогольні напої у зв’язку з забороною облас-
ної військової адміністрації.

Нагадаємо, що роботу магазинів у цьому 
регіоні було тимчасово призупинено у серпні 
2022 року. Це був вимушений крок через за- 
гострення ситуації у Донецькій області. 

Після 30 років успішної 
діяльності «АТБ» продовжує 
впроваджувати передові тех-
нології. 

Delivery Cobot – це робот, 
який наразі тестується у мага-
зинах мережі в Дніпрі та Києві. 

Цей робот ніби мобільний 
помічник для покупців. Він ос-
нащений рекламно-інформа-
ційним екраном та поличками, 
на яких розташовані товари. 
При цьому робот курсує по 
торговому залу і взяти з його 
полиць потрібний продукт 
покупець може у будь-якій 

частині магазину. Зараз робот 
пропонує товари власних тор-
говельних марок «АТБ», але це 
лише початок.

Перші відгуки від покупців 
дуже позитивні! З роботом 
люди залюбки роблять селфі, 
фотографують його та зніма-
ють на відео.

Delivery Cobot – це не про-
сто робот, а новий рівень об-
слуговування, який може змі-
нити спосіб шопінгу. Чекаємо 
на його масштабне впровад-
ження у всіх магазинах мережі 
«АТБ».

В «АТБ» ПРАЦЮЮТЬ РОБОТИ-ПОМІЧНИКИ!ПРОЄКТИ-2022

ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Кожного року в кінці грудня – перед початком наступного року ми очікуємо відкрит-

тя нових можливостей та нових досягнень. В дитинстві Новий рік завжди був дуже ба-
жаним та очікуваним святом, і нам саме цей час здавався надзвичайним та чарівним. 
Я дуже хочу, щоб ви згадали ці емоції, бо саме вони можуть підтримати нас зараз, коли 
наша країна потерпає від військової агресії росії. 

Нехай 2024 рік принесе Україні беззаперечну Перемогу над ворогом та стане періо-
дом творчості, самовдосконалення й сміливих рішень. Разом ми зможемо подолати 
будь-які виклики та досягти великих висот.

Нехай кожен робочий день буде черговим кроком до нашого великого успіху. Разом ми 
сильніші й здатні до неймовірних речей.

Спілкуйтесь, допомагайте, підтримуйте один одного, святкуйте. Все буде добре! 
Все буде Україна!

Попри все бажаю нам всім не втрачати віру, надію та любов!

З ПРИЙДЕШНІМ РІЗДВОМ ТА НОВИМ РОКОМ!

Генеральний директор ПП «Транс Логістик»
Сергій Миронович Доколяса

С. М. Доколяса

КОМПАНІЯ «АТБ» ПОВЕРНУЛАСЯ НА ДОНЕЧЧИНУ

НОВИНИ ПІДПРИЄМСТВ

Добропілля, магазин «Продукти-368»

Добропілля, магазин 
«Продукти-368»

Покровськ, магазин «Продукти-422»
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Щира та душевна Подяка прийшла від нашо-
го колеги Сергія Гуляєва, який зараз знаходить-
ся на військовій службі в 92-й ОШБр ім. кошо-
вого отамана Івана Сірка.

«Доброго дня! Від бійців 92-ї бригади  
4 штурмового батальйону хочу висловити 
слова Подяки директору лабораторії Кар-
мазіній Людмилі Володимирівні та її спів-
робітникам ТОВ «ДНІПРОПРОДПРОМТЕСТ» 
за надані подарунки захисникам ЗСУ (смако-
лики, солодощі, чай, консерви тощо) до Дня 
Святого Миколая.

Також дякуємо за ваші намальовані сер-
дечка на кожній коробці, від яких воїни от-
римали купу позитиву!!!

З вашого дозволу, хочу сказати, що деякі 
солодощі, чаї ми передарували літнім лю-
дям, які не можуть виїхати з Донецької об-
ласті (бо вони лежачі), коли ми їм вручали, 
вони нам усміхались, тож їх усмішку переда-
ємо всім вам як нагороду за добрі справи.

Ще раз ДЯКУЮ кожному, хто не втомлю-
ється підтримувати військових та шукає 
шляхи та можливості для надання допомо-
ги воїнам ЗСУ. 

Слава Україні! Слава ЗСУ! Слава «АТБ»!»

ВІТАЄМО!

ДОБРІ СЕРЦЯ «АТБ»
ПОДЯКА

ДОРОГІ КОЛЕГИ! 
Бажаю, щоб, озираючись назад, ми згадували тільки добре, а дивлячись уперед, бачили 

щастя, мир та добробут усіх наших близьких.
Нехай попереду на вас чекають лише найяскравіші враження та успіхи в роботі. Нехай 

у вас буде достатньо сил для досягнення всіх поставлених цілей та підйому вгору кар’єр-
ними сходами! Встигайте і попрацювати, і відпочити.

Ми всі знаємо, що у всіх нас є одна спільна мрія – нехай вона здійсниться наступного 
року! 

І нехай здійсняться також  особисті мрії та найзаповітніші бажання кожного з  вас. 

З НОВИМ РОКОМ!

Генеральний директор ТОВ «Логістик Юніон»  
Олександр Михайлович СеменцовО. М. Семенцов
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РЦ Хмельницький

Сім РЦ – сім ло-
гістичних ялинок! 
Чому логістичних? 
Бо при їх створенні 
жодна жива ялин-
ка не постраждала. 
Складаються вони 
винятково з піддо-
нів, людського енту-
зіазму та креативу.

У важкому для всіх 
2022 році хтось вва-
жав, що ялинки не 

на часі, не в цьому році… Але компанія «Логіс-
тик Юніон» прийняла вольове рішення – ялин-
кам бути! І щороку дотримується цієї традиції. 
Взимку 2022 року ялинки також були встанов-

лені, однак святкові вогні на них не вмикали, на 
знак темних часів, часів окупації та втрат.

Новорічні логістичні ялинки 2024-го знову 
замайоріли вогнями. Вогнями надії на Перемо-
гу!

Своїх оригінальних новорічних красунь пра-
цівники компанії називають «Ялинки незлам-
ності».

Цього року в Дніпрі (РЦ-7) встановлена юві-
лейна, п’ята ялинка. Вона була найпершою  
в «родині». Вже з 2019 року всі РЦ «АТБ» підтри-
мали ініціативу і щороку будують та прикраша-
ють своїх власних «логістичних» красунь, зма-
гаючись за першість.

Також у цьому році в ялинковій сім’ї по-
повнення – дебют ялинки РЦ Хмельницький  
(РЦ-27). 

СВЯТКОВИЙ НАСТРІЙ НА РОЗПОДІЛЬЧИХ 
ЦЕНТРАХ «АТБ»

СВЯТКУЄМО РАЗОМ!

РЦ Дніпро-7

РЦ Дніпро-6

РЦ Одеса

РЦ Копилов

РЦ Харків

РЦ Львів

ПОШТОВА АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 

49101, М. ДНІПРО,  ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 21А

КОНТАКТНИЙ ТЕЛЕФОН (056) 756-38-35.   

E-MAIL: ATBNEWS@ATBMARKET.COM

ГАРЯЧА ЛІНІЯ  Г Е Н Е РА Л Ь Н О Г О  Д И Р Е К Т О РА  К О Р П О РА Ц І Ї  « АТ Б »

ЧАС РОБОТИ З 8.00 ДО 22.00 ДЗВІНКИ В МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ
0 800 500 415


